

# 感恩幸福 恰逢其“十”

## 华茂孩子们的 十岁成长礼 仪式感爆棚



成长礼·演出



互读信件,感受成长时刻。通讯员供图

十岁,是孩子们成长过程中的一个站点,是他们迈向少年时期的一个关键。十岁的孩子们充满着热情与能量,挥动着梦想翅膀。近日,华茂教育“感谢遇见,笑着成长”十岁成长礼在一曲悠扬的小提琴曲《小步舞曲》中拉开帷幕。在充满仪式感和丰富的活动中,父母与老师一起见证孩子们的成长。

□现代金报 | 甬上教育 记者 王伟 通讯员 朱麟华

### A 遇见美好的自己

伴随着小提琴演奏,孩子们拉着各自父母的手鱼贯进入场地。301班、303班带来英语歌曲《proud of you》,歌曲中透露出孩子们的自信与骄傲。

时间很短也很长,短得让人猝不及防,长得让人觉得彷徨。不知不觉,他们长成了阳光少年。

时间都去哪了?304、305班的孩子们通过情景剧,演绎从出生到出嫁的人生过程。表演中,随着孩子的呱呱坠地、上小学、叛逆、远行求学到结婚生子,站在他们背后的父母却在慢慢老去,在这过程中,

父母默默地为孩子们承担着一切,无私付出只求孩子的健康平安。

随着演出的进行,台下原本和父母说话的孩子沉默了,他们理解了父母的伟大,读懂了父母的谆谆教诲,更对自己无缘无故朝着父母发脾气感到愧疚。

母爱伟大、父爱如山,孩子们明白了,自己的快乐成长,离不开父母的百般呵护。为了表达对父母的感谢,同时也表达自己对于成长、对于童年、对于未来广阔天地的向往,三年级声乐兴趣小组的同学带来小组唱《天空之城》。

### B 期许闪亮的未来

“爸妈的叮咛像春风吹过,老师的嘱咐像细雨飘洒。有了这叮咛和嘱咐,我们充满力量,就像朝阳每时每刻都在升腾!亲爱的爸爸妈妈请放心,亲爱的老师请放心,今天我们是一只只雏鹰,明天就要搏击风雨……”同学们通过诗朗诵《今天,我十岁了》诉说自己的成长,在集体生日中一起大声地对自己说“祝我们十岁生日快乐!”

学生代表、301班潘悦彤小朋友发言,感谢父母的养育和老师的教育。家长代表和老师代表的发言,给孩子们送上成长的祝福,同时期许孩子们永远保持心底的善良,懂得感恩,做一个诚实、善良、

有爱心、有担当、有责任感的人。

老师们送上诗朗诵《亲爱的孩子》。“以爱的名义,我允许你发脾气,并且会给你一小会儿时间,来帮你找回平静……以爱的名义,我会讲一个故事告诉你:孩子,勇气终将战胜困难……”

感人的还有双向奔赴的环节。父母和孩子们事先都给对方写了一封信,他们都有很多话想对对方说,现场,当爸爸妈妈们看着孩子真情实感的表达,当孩子们读者父母深情的寄语,大家都忍不住互相拥抱、红了眼眶。

相信这一刻,是值得珍藏的教育记忆。

## 废旧物品大变身

### 孩子们助力“无废城市”建设

本报讯(现代金报 | 甬上教育 记者 王冬晓 通讯员 陈蕾 乌雯雯)近日,奉化区西坞中心幼儿园“垃圾分类废品大变身”活动迎来小高潮,幼儿园展出20多件幼儿环保作品,并组织环保走秀,倡导新发展理念,助力无废城市建设。

今年4月,生态环境部公布“十四五”时期“无废城市”建设名单,浙江省11个设区市全部入围,成为全国唯一“无废城市”设区市全覆盖的省份。

此次“垃圾分类废品大变身”助力无废城市活动也吸引家长参与,他们和幼儿一起发挥想象力,利用废旧物品,巧妙制作色彩各异、造型别致、充满创意的作品。有纸板箱做成的黑天鹅,还有用水管和纸板做成的城堡。

该园小二班幼儿陈诺妈妈介绍,诺诺最近看了《白雪公主与七个小矮人》的故事,对城堡非常感兴趣,这次活动,她和诺诺尝试用废旧物品制作城堡。他们选择废旧水管和硬纸板作为基础材料,最终完成一平方米大小的立体“城堡”。

中二班的段雨珊在活动中大放异彩。妈妈为她量身定做“艾莎公主裙”,裙身用蓝色塑料袋做主裙,白纱为尾拖,蓝色裙身衬以黄色刨花,和谐又亮眼。走秀时,雨珊头戴皇冠,身着“艾莎公主裙”,化身为“环保小公主”。其他幼儿也身着环保服装,如报纸裙、垃圾袋裙、木艺纱裙、塑料袋西装等,向观众展示别样的环保服装。

园长徐佩盛在活动后说:“活动倡导亲子合作,有效促进幼儿与家长的感情,为家长真正参与到孩子的成长提供了平台。希望通过此次活动,可以带动幼儿和家长一起助力无废城市建设,进一步倡导绿色的生活方式。”

## 幼儿园里的「勇敢者之夜」

### 独立,是送给小朋友的临别礼物



夜市活动

幼小衔接活动

夜市活动

本报讯(现代金报 | 甬上教育 记者 钟婷婷/文 张培坚/摄影 通讯员 方圆)为进一步培养幼儿园小朋友的独立意识和自理能力,6月10日,宁波市东部新城中心幼儿园举行“勇敢者之夜”毕业活动,150多名大班幼儿在幼儿园里度过了难忘一夜。

随着夜幕降临,一场开心盛宴开始了。在夜市活动中,孩子们当起小小售货员,将亲手制作的凉粉、烤土豆、柠檬水、干花、美术作品等进行售卖。每个班级精心设计

一个主题,小朋友们惊喜不断。

孩子们一起戴上闪亮的头饰,拉着好朋友的手,开心地大笑,快乐地游戏,自由地奔跑,欢乐洋溢在每个孩子的脸上。在衍纸作品前,大二班应知乐大声吆喝着,吸引周边“顾客”。她十分自信地说:“我今天的目标是卖出十件,我要把钱捐给大凉山的小朋友。”

还有已经成为小學生的哥哥姐姐们来到现场,带着幼儿们跳广播操、系红领巾等,开展一系列

幼小衔接活动。

有趣的游戏结束后,小朋友们开始洗漱。据了解,很多孩子都是第一次离开父母,第一次独立洗漱、独立睡觉,对于小朋友们来说这是一场很大的挑战。不过孩子们都十分期待这一夜的到来。

大四班的蔡濯羽爸爸说:“孩子去年看到幼儿园搞活动时就很想参加,一点都不害怕。”在老师的鼓励下,幼儿们无一哭闹,无一放弃,共同度过美好的一个夜晚。